CERTIFICACIÓN NÚMERO 2019-2020-47

Yo, Jhoane Rivera, Secretaria de la Junta Administrativa de la Universidad de Puerto Rico en Arecibo, CERTIFICO QUE:-----

La Junta Administrativa, en reunión ordinaria celebrada el día 21 de abril de 2020, enmendó el Calendario de la Junta Administrativa (Certificación Número 2019-2020-06) para que la Consideración de ascensos en rango por este Cuerpo sea sujeta a una nueva fecha cuando se reintegren los trabajos presenciales en la Universidad de Puerto Rico en Arecibo.



Y PARA QUE ASÍ CONSTE, expido la presente Certificación en Arecibo, Puerto Rico, hoy veintinueve de abril de dos mil veinte.

Oficina de Junta Administrativa

Jhoane Rivera Rivera Secretaria Administrativa V

irr

Anejo

Certifico correcto: Dr. Carlos A. Andújar Rojas

Rector y Presidente de la Junta Administrativa